
Program ERASMUS +  
Žiaci OADMJ Čadca na odbornej stáži v Írsku I. turnus mobility 
 
Neoddeliteľnou súčasťou štúdia na Obchodnej akadémii Dušana Metoda Janotu v Čadci je už 
niekoľko rokov úspešná participácia na projektoch medzinárodnej mobility v programe 
Erasmus +. Po nútenej prestávke spôsobenej pandémiou Covid – 19, sme veľmi radi, že v 
tomto školskom roku opäť dostali žiaci 5. ročníka bilingválneho (slovensko – anglického) 
štúdia a spolu s nimi už aj žiaci 4. ročníka odboru štúdia obchodná akadémia príležitosť 
vycestovať na odbornú stáž do írskej metropoly Dublin. Vďaka schválenému grantu z 
Európskej únie v rámci programu Erasmus + pre odborné vzdelávanie a prípravu, kľúčová 
akcia 1 – vzdelávacia mobilita pre jednotlivcov, pod názvom: “Pracovná skúsenosť ako 
nova cesta k úspešnej kariére a sebapoznaniu”, ktorého autorkou a koordinátorkou je Ing. 
Mária Kullová, môžeme ponúknuť príležitosť 2 tímom 15 žiakov vycestovať, spoznať novú 
kultúru a zažiť reálnu prax v anglicky hovoriacom prostredí. 
 
Na základe prísneho výberu a po dôkladnej odbornej príprave, realizovanej učiteľmi 
odborných ekonomických predmetov a anglického jazyka,  vycestovalo 15 žiakov aj so 
svojimi učiteľkami do Dublinu, kde v termíne od 5.decembra 2022 do 16.decembra 2022 
pracovali vo  vybraných firmách, podnikoch a inštitúciách a vykonávali rôzne činnosti úzko 
spojené s odborom ich štúdia. Rozvíjanie nadobudnutých a získavanie nových vedomostí a 
odborných, jazykových a digitálnych zručností v cudzojazyčnom multikultúrnom prostredí 
výrazne prispeli k posunu žiakov v ústrety k úspešnému ukončeniu štúdia a následnému 
úspešnému uplatneniu sa na trhu práce. Podporu, kontrolu a mentoring žiakom poskytovali po 
celý čas pobytu sprevádzajúce učiteľky Ing. Mária Kullová a Mgr. Lucia Badžgoňová. 
 
Ako sa žiakom darilo, ako sa im páčilo nielen pri práci vo firmách, ale aj počas pobytu v 
hostiteľských rodinách a čo objavili a získali pobytom v Dubline, si môžete pozrieť v 
prezentáciách žiakov dostupných v tejto sekcii. 
 
V tomto období projektový tím na škole začal s prípravou 2. turnusu žiakov, ktorí 
vycestujú na odbornú stáž v apríli 2023. 
 
Veľmi sa tešíme, že sme tento školský rok mohli opäť naplno otvoriť brány našim žiakom k 
sebarealizácii, spoznávaniu samého seba a nadobudaniu sebavedomia a jedinečnej skúsenosti 
práve vďaka programu Erasmus + a vďaka podpore a spolupráci Slovenskej akademickej 
asociácie pre medzinárodnú spoluprácu so sídlom v Bratislave a finančnej podpore 
Európskej únie.  
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